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Зміст курсу: (окремо для кожної форми занять – Л/Пр/Лаб/ КР/СРС) 

Лекції: 

Модуль 1. Адміністрування землекористування як система балансу прав, відповідальностей та обмежень у 

використанні земельних ресурсів.  

Лекція 1. Концептуальні основи земельного адміністрування. Принципи земельного адміністрування. 

Лекція 2. Визначення земельного менеджменту. Стандартизація земельного адміністрування. 

Лекція 3. Права на землю. Комплекс прав, обмежень, обов’язків. 

Лекція 4. Оцінка землі в земельному адмініструванні. 

 

Модуль 2. Функції земельного адміністрування. Концепція кадастру в земельному адмініструванні 

Лекція 5. Функція «використання землі» земельного адміністрування. Планування сільськогосподарського використання землі. 

Лекція 6. Функція «розвиток землі» земельного адміністрування. 

Лекція 7. Витоки концепції кадастру. 

Лекція 8. Багатоцільовий кадастр. 3d кадастр. 

 

Модуль 3. Практичні роботи: Практичне ознайомлення з системою адміністрування землекористування на різних 

адміністративно-територіальних рівнях на прикладі різних регіонів/громад/населених пунктів України. Вивчення 

зарубіжного досвіду та напрацювання пропозицій його використання в Україні. 

Практичне заняття 1. Визначити перелік та проаналізувати економічні, правові та соціальні чинники, які викликали 

необхідність в створенні системи адміністрування землекористування. Дослідити систему адміністрування земель в зарубіжній 

країні за вибором викладача. Провести порівняльний аналіз з системою адміністрування земель в Україні. 

Практичне заняття 2. Виявити всі зацікавлені сторони в ефективному адмініструванні землекористування на прикладі 

окремого регіону/населеного пункту/ громади України. Встановити причини їх зацікавленості та характер взаємодії в 

залежності від особливостей обраного регіону. Визначити перелік суб’єктів і об’єктів земельного адміністрування для 

обраного регіону. 

Практичне заняття 3. Проаналізувати наявність належного картографічного базису для обраної території. Надати приклади. 

Встановити наявність локальної геоінформаційної системи для обраного  регіону/населеного пункту/ громади України з 

використанням загальнодоступних інтернет-ресурсів.. Оцінити її інформативність та наповненість. Навести приклади сучасних 

технологій, які застосовуються в процесі адміністрування. 

Практичне заняття 4. Проаналізувати склад відомостей Державного земельного кадастру на прикладі конкретного витягу з 

ДЗК. Вивчити правову наповненість витягу з Державного земельного кадастру в порівнянні з витягами з Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно. Порівняти с зарубіжним досвідом. 

Практичне заняття 5. Проаналізувати витяг про нормативну-грошову оцінку як економічної складової адміністрування 

землекористувань. Визначити перелік основних чинників, що впливають на цінність та вартість земель. Виявити з 

використанням загальнодоступних інформаційних джерел екологічні наслідки нераціонального використання земель  на 

прикладі конкретного регіону/населеного пункту/ громади України, як наслідок неефективного адміністрування. 

Проаналізувати причини. 

Практичне заняття 6.  Визначити основні види землевпоряної документації, спрямовані на підвищення ефективності 

адміністрування земель на підставі аналізу нормативно-правових актів у галузі землевпорядкування. Скласти перелік. 

Визначити перелік основних чинників, що призводять до зниження продуктивності сільськогосподарських земель на підставі 

аналізу нормативно-правових актів України. Застосувати  до регіону/населеного пункту/ громади України. Скласти перелік та 

обгрунтувати його. 

Практичне заняття 7. Узагальнити результати аналізу методів адміністрування земель на прикладі обраного 

регіону/населеного пункту/ громади України. Навести негативні і позитивні наслідки адміністрування. Надати пропозицію по 

досягненню цілей сталого розвитку в обраному регіоні з огляду на ефективність адміністрування землекористувань. 

 

Курсовий проект/курсова робота/РГР/Контрольна робота: 

Індивідуальна контрольна робота присвячена аналізу особливостей адміністрування землекористувань та оцінки їх 

наслідків (на прикладі різних регіонів України, населених пунктів, об’єднаних територіальних громад). Об’єкт дослідження  

може бути обраним студентом самостійно або запропонований викладачем. 
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Додаткові джерела: 

Нормативно-правові акти України у галузі землевпорядкування 

Система оцінювання навчальних досягнень (розподіл балів): 

Поточне оцінювання Підсумковий 

контроль (залік) 

Сума 

   М1 М2 М3 

10 10 40 40 100 

Умови допуску до підсумкового контролю: Успішне виконання і здача контрольної роботи. 

Політика щодо академічної доброчесності: 
Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

− самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливим освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей); 

− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

− дотримання норм законодавства; 

− надання достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності. 

Дотримання академічної доброчесності педагогічними працівниками передбачає: 

− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

− дотримання норм законодавства; 

− надання достовірної інформації про результати досліджень та власну педагогічну діяльність;  

− контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти 

Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=3007  
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